MERENI TEPLOTY

Méridlo: teplomér

Znacka: t

Jednotka: °C (stupeni Celsia)

DalSi jednotky: °F (stupenn Fahrenheita), K (Kelvin)

Teplotni stupnice: Celsiova, Kelvinova (absolutni), Fahrenheitova

Celsiova stupnice

-273.15 °C 0°C 100 °C
Kelvinova stupnice
| |
0K 273 15K 373,15K

Termograf — uziva se na meteorologickych stanicich k plynulému méfeni teploty.
M¢ti teplotu a rovnou ji zaznamendva do grafu.

rucicka bimetalového teploméru
zakoncCena perem

valec s milimetrovym papirem,
otaci se kolem dokola za jeden den

Zména teploty Teplota se ... Velikost zmény teploty
4°C—22°C

22°C —>13°C

-12°C —-2°C

-16°C — 8 °C

-13°C—-1°C

0°C —-9°C

-18°C —5°C

-9°C—-9°C

11°C —-4°C




Teploméry:

e kapalinovy (rtut, lih) — objemova teplotni roztaznost kapalin
- lékarsky
- laboratorni
- venkovni
- pokojovy
e bimetalovy — délkova teplotni roztaznost kovil
e digitalni

|||||Lg o

i
Illﬁ!glll =I-I|é|i i %llll Ilb

L?uhmm!unﬁh:uﬁiuu

=]

e
||II||I|| ||||||'|||
s!'lo

ﬁ'@:::‘:‘:‘:ﬂﬁl" IEI'[IIJ

%IPMH m.




Dokresli sloupec rtuti na modelech teploméru podle uvedenych teplot.

a) t=16°C
b) t=8°C
¢) t=-6°C
d) t=4°C
e) t=37.8°C
f) t=36,6°C

a)

b)

Kolik °C ukazuje teplomér?
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O kolik stupiii Celsia se zvysila teplota
naméfend na teplomeru?
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Odecti teplotu z teploméri:
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